

不锈热轧厂防暑降温工作早部署早落实

本报讯(通讯员 孙磊)伴随着气温逐渐升高,为确保职工生产劳动过程中的安全与健康,不锈热轧厂近日对今年防暑降温工作进行了安排部署。

为确保防暑降温工作有效开展,该厂结合实际制定方案,细化措施,明确责任,狠抓落实。一是防暑降温工作责任制落实到位。各作业区主管、科室科长作为本单位防暑降温工作的第一责任人,严格按照厂方案要求,以对一线员工生命和健康高度负责的态度,切实

加强对防暑降温工作的组织领导,狠抓防范措施落实,防止因高温天气引发人员中暑和各类生产事故;二是防暑降温物品落实到位。及时、保质、足量发放冰糖、茶叶、风油精等防暑降温饮品和药品,确保高温期间岗位职工按标准喝到含盐汽水,遇现场定检或抢修,送绿豆水到现场。并在调度室设置防暑降温小药箱,确保职工出现异常情况能够得到及时救助;三是设备隐患排查整改落实到位。对全厂机房、油库、电磁站

等温控重点部位的空调机,以及主电室地下风机、冷却器、轴流风机等降温设备运行情况进行全面排查,对发现的隐患及时整改维护;四是防暑降温设施落实到位,对操作台、天车驾驶室、会议室的空调、电风扇进行吹扫、清洗和维护,为职工营造清凉舒适的工作环境;五是防暑降温知识宣传到位。通过微信公众号及时普及夏季科学饮食和中暑救护相关知识,切实提高职工的自我防范意识和自救互救能力。

本报讯(通讯员 赵瑞文)日前,太钢代县矿业公司全面落实习近平总书记关于加强应急管理的重要指示精神和公司“一高两严”总要求,全面加强尾矿库安全管理,严格标准化筑坝生产,强化库区日常巡查、检查,推进隐患治理,落实风险防控,确保尾矿库技术指标达标,筑牢安全生产“防火墙”。

一是全面落实主体责任。太钢代县矿业公司第一尾矿库作为A级危险源,安全稳定运行非常重要,该公司将其作为安全管理的关键环节推进工作落实。严格按照山西省应急管理厅下发的《全国“两会”期间非煤矿山安全生产专项检查工作方案》及《山西省防范化解尾矿库安全风险实施方案》等文件要求落实企业安全管理主体责任,从日常管理入手,成立尾矿库夏季筑坝生产领导小组,定期组织召开专题会,对各项安全生产措施进行细化,做到生产组织有计划、有节点,责任分工明确,过程监督检查到位有力。

二是加强日常指标管控。该公司严格坝体运行的日常安全管理,关注库区排渗水、滩面长度、浸润线标高及筑坝宽度、高度、内外坡比等所有运行指标参数,加强日常检查与管理制度运行,落实逐级安全责任制和值班巡查,结合在线监测扎实开展人工每日测量,完成坝面各类标志杆和标志警示线,开展生产调控与现场平整度整治,加强尾矿库专职安全员24小时值班管理,强化管道、溜槽、外坡、山体巡检,跟踪外协作业及职工周安全活动,做好应急物资、材料备件管理,推进日常管理制度化、规范化。

三是扎实开展隐患排查排查。根据季节特点和生产计划,该公司全面落实隐患排查治理工作机制,完善硬件设施,汛前开展排洪渠清理,细致排查排洪构筑物,安装位移观测桩断电报警装置,充分利用1000米探照灯夜间巡查坝体,根据尾矿库安全隐患专项排查治理要求开展各专业知识参加的联合大检查,逐项排查整改问题缺陷,对发现的问题抓小抓早抓苗头,做好全面预防和消号处理;修订防汛应急预案,落实防范措施和物资抢险储备,按计划开展防汛演练,组织选矿部职工民兵防汛应急小分队汛期防汛值守,构建人防、技防、物防可控体系,全面预防各类风险。

四是开展安全风险评价。该公司落实上级尾矿库安全风险评估工作要求,积极开展安全现状评价招标前期工作,确保高质量完成安全现状评价。



近日,物流中心炼钢作业区结合“安全生产月”活动组织各班职工开展安全承诺签字和安全宣誓活动,有效引导职工充分认识安全的重要性,并安全高效地完成各项运输保产任务。 武杰生 摄 杜洁 文

炼铁厂三烧作业区认真开展大修前安全大检查

本报讯(通讯员 张平)为进一步确保高炉大修期间的安全生产,日前,炼铁厂三烧作业区对本单位安全生产进行了认真检查。

该作业区深入各个班组对安全教育状况、安全检查、违章处理以及检修安全单措的落实,进行了细致检查。认真查看了各班组的安全生产原始记录,重点检查各班组是否按时组织安全活动、活动时人员是否到齐、活动主要讨论什么问题、班组内部查处几起违章违纪现象、有无处理,是否使每一位职工都受到教育、如何整改、怎样避免,并对班组的安全管理提出了整改指令。

该作业区结合这次大修施工量大、任务繁重等特点,要求全作业区各个班组要坚持“严、细、实”的安全工作作风,正确处理安全与工期、安全与质量的关系,建立大修安全网络,落实“安全第一”的指导思想,保证全体职工的生产生活安全,在大修期间对安全工作不能有丝毫放松,要在人员、设备、保卫等方面扎实做好各自的工作。

三、洗钱与恐怖融资的区别

首先,恐怖分子、恐怖组织并非为利益所驱动,他们的目的不是聚敛大量财富,而是造成伤害。

其次,洗钱通常会涉及企图隐瞒资金非法来源的金融交易,但恐怖融资的资金来源通常不是非法资金或者并非由非法活动所产生。

最后,恐怖融资支持的是不可告人的暴行和暴力。

几点建议

1. 选择安全可靠的支付机构,合法的支付机构依法对您的客户信息予以保密,确保您的隐私

得到充分保护,不让犯罪分子盗用。

2. 提高自我保护意识,坚决不向他人出租、出借、出售自己的银行账户、网上银行账户和U盾。

3. 举报洗钱、恐怖融资活动,维护社会公平正义。任何单位和个人都有权向中国人民银行或公安机关举报洗钱活动,接受举报的机关应当对举报人和举报内容保密。

4. 远离非法集资,守住自己的“钱袋子”,不贪图小便宜,不法分子正是

利用了人民群众追求高额收益的心理,引诱大家落入了非法集资的陷阱。

5. 警惕电信诈骗,避免个人信息泄露,不轻信陌生电话和短信,接到疑似诈骗或短信时,要注意核实对方身份,不要轻易与对方发生资金交易,对不熟悉的金融业务应咨询银行工作人员。

广大职工要不断增强自己的风险防范意识和能力,形成良好的社会氛围,为我国反洗钱、反恐怖融资作出更多贡献。

反洗钱主题宣传(三)